

社科院打破铁饭碗 全面推行聘用制

本报讯 据《法制晚报》报道,中国社会科学院将在今年全面推行聘用制。这是记者从昨日上午召开的中国社会科学院2007年度工作会议中了解到的。

根据会议公布的2007年工作要点,社科院将在今年全面推行聘用制,制定岗位设置管理办法,实行全员聘用。完成专业技术岗位设置和岗位聘用后,实行专业技术人员分级制度,并享受相应的工资待遇。

马英九赴“查黑中心” 说明“特别费”案

据新华社电 综合台湾媒体报道,中国国民党主席马英九7日前往台北“查黑中心”,就其在台北市市长任内的“特别费”案,提出补充说明。马英九认为,台湾行政当局从1998年起规定,不需原始凭证核销的一半首长“特别费”可汇入首长账户,汇到账户前就已不是公款,首长可自行决定用途,余款也不用缴回。

2006年8月,民进党籍“立委”以马英九违规使用“特别费”为由前往“查黑中心”告发。

去年全国 5942名民警违法违纪

据新华社电 公安部8日通报,2006年,全国公安机关共查处民警违法违纪案件4442起5942人,与2005年同比分别下降8.4%、9.8%。其中处级干部212人;给予政纪处分3044人、党纪处分878人,有178人受到刑事处罚。

中国版《越狱》湖南上演

重刑犯锯开湖南永州监狱的铁窗,逃到广州再犯案获刑20年

锯开湖南永州监狱的铁窗,越狱潜逃到广州又犯下命案的通缉犯林光顺,再次锒铛入狱,这回他要再坐牢20年。昨日,在广州市中院的审判庭上,原本面如土色的林光顺听到判决,颇为意外,当庭表示不上诉,并连声向法官致谢。

锯断铁窗越狱

美国电视剧《越狱》风靡全球之际,现年32岁的林光顺早就与同伴上演了一出完整的“越狱真人秀”。

据指控,湖南省永州市新田县人林光顺,1998年12月3日,因犯抢劫罪、强奸罪,被深圳市中院判处有期徒刑,此后被关押在湖南永州监狱。

2002年,林被减刑为18年。

2005年10月底,枯燥的牢狱生活让林光顺非常厌烦。他与同监的重刑犯曾昭叶开始合谋越狱。11月3日晚,曾找

来钢锯片锯监房的铁窗,林在旁边“望风”。

11月5日2时许,林、曾二人趁同监舍犯人熟睡之机,把锯断的窗户铁条扭弯,带着竹席和棉被从窗户爬出监房。随后,两人找来木头搭在监房厕所的房顶上,用随身带去的老虎钳把两根电线剪断,再用竹席、棉被把其他电线挡开。就这样,二人在巡逻狱警的眼皮下爬出了监狱。

当日清晨,永州监狱狱警照例组织囚犯出工。在清点人数时,狱警才发现少了两名在押重刑犯。

一逃犯张家界落网

2005年12月13日,试图潜回老家邵阳的曾昭叶坐火车经过张家界时被警方抓获。此时,林光顺已经逃亡到广州,并从媒体上得知曾昭叶落网的消息。

一路侥幸逃脱的林光顺,2006年1月16

日晚上,在广州荔湾区光复南路按摩时,因被按摩女偷了钱物,将打他的胡某捅死。天良未泯的林光顺还打了120,才逃离现场。

2006年2月13日,林光顺在东山口落网。据《新快报》报道



连体婴重庆成功“分身”

2月8日,连体男婴手术前在接受麻醉。当日,备受关注的四川省南充市蓬安县连体男婴在第三军医大学新桥医院接受分体手术。经过该院专家3个多小时的手术,这对生活了3个月的胸腹连体男婴被顺利分体。

新华社发

外交部: 中国正审理东突骨干玉山江一案

本报讯 据《北京青年报》报道,外交部发言人姜瑜8日表示,中国公民玉山江是国际恐怖组织“东伊运”的骨干成员,他涉嫌参与了一系列暴力恐怖组织活动,是国际通缉犯。有记者问,据加拿大一家报纸报道说,新疆法院日前正开庭审理加拿大籍维

吾尔族人玉山江涉嫌参与恐怖主义活动一案,加拿大外交官希望旁听庭审,中方有何评价? 姜瑜说,玉山江是中国公民,《中加领事协定》不适用于此案。中国有关部门目前正依法对此案进行审理。 玉山江生于新疆,2001

年被加拿大接收为难民,于2006年赴乌兹别克斯坦时,被乌当局以涉嫌参与恐怖活动为由引渡回中国。 “东伊运”是“东突厥斯坦伊斯兰运动”的简称,是“东突”恐怖组织之一。2002年9月,联合国将其列入国际恐怖组织名单。

Advertisement for 'Fanyang Wine' (汾阳王酒) featuring a bottle and the slogan '一支小白兰,赛过活神仙'.

A large advertisement for 'Life Consultation' (生活咨询) services, including home care, plumbing, and medical services, with contact information for various companies.